

动物纹单品 瞬间打造女王气场



这个冬天无疑是动物纹的天下,豹纹的性感狂野、斑马纹的知性原始美、蛇皮纹的高贵奢华……各式各样的动物纹充斥着秋冬秀场和潮流街头;Stephen Sprouse 与 Louis Vuitton 第二次合作的豹纹系列也将这次动物纹的时尚逆袭推向高潮。动物纹独特的性感特质总是让它在寒冷的冬天格外流行,本期为你搜罗了 Prada、Versace、Dolce&Gabbana、Valentino、Alexander Wang、Balenciaga 等品牌动物纹单品:连衣裙、鞋履、包包、配饰等,不论是 party 还是出街,度假还是上班,任何场合都找到那一款属于你的动物纹。

都说性感是走出来的,动物纹与高跟鞋的组合,两大性感元素的碰撞,自然能走出不一般的华丽性感。动物纹钱夹则是各位小女人的福音,不经意拿出来的小小心机,也充满诱惑。

想把动物纹连衣裙也穿出优雅大方,重点是要选择单色。YSL 这款素雅大方的豹纹连衣裙用色简洁,整体效果干练而不失女人味,上班通勤或是约会小聚都是不错的选择。

(据腾讯网)

时髦环保小物推荐

姑娘们都来用手帕

现在几乎没有姑娘用手帕,男生也仅有最时髦的那一小撮。其中说不定还有人因为罹患过敏不堪餐巾纸多擦,而不当心成为时髦人士。真手帕,比纸手帕舒服、环保。

在男士正装礼仪里,你需要备两块品质优良的手帕,一块插在西装左胸袋里,一块插在西裤右后插袋里。演变到今日,就有时髦男生在牛仔褲的右后插袋里放一块手帕,微微露出好看的边角。

但追根溯源,把手帕交到男士手上的,其实是女性——在骑士盛行的时代,淑女若是爱慕某男,会将手帕交给他,而某男则会珍而重之地放在头盔内。而后来手上捏块绢头,也成为欧洲贵妇人的礼仪。18 世纪,法国宫廷贵妇人的手帕常缀以金珠,颜色也丰富多样,而 Fashion Icon 玛丽·安托瓦内特皇后是超级手帕爱好者,经过她多次严肃的时装性实验后,路易十六发文通知全国人民:手帕是正方形的最美最好用。

鉴于减少餐巾纸的用量可以减少浪费,以及减少所有生产、运输、回收纸手帕过程中的碳排放量,在回顾了手帕历史后,我们建议时髦的姑娘们重拾手帕。穿牛仔裤时,你大可学男生放在右后裤袋里,但着体面正装时,请将它放在手袋的内侧袋中,如果喷上淡淡香水,则更体面。在补妆时用面料舒服的棉质手帕,会比纸手帕触感舒服得多。洗完手用手帕擦手,既环保又不必使用干手机——公共场所的干手机卫生状况时常堪忧。

如何跟上快节奏生活?大可备足手帕数量,每天一块,每周塞进洗衣机。(金湛)

